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HaxoxageHuve yncna no
3agaHHOMY 3Ha4YeHUIo ero
apoowu
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¢ [MpoynTtamnTe p,po6m:5, 2" 3’ 100"

* KaK no opyromy MO»HO MX Ha3BaTb?

* Pacnonoxute atn apobu B nopsaake
BO3pPaCTaHUA.



1. HaVl,ﬂ,MTe%OT 40;§ oT 50;

1 1 1

Z OTBOO; m OT 1000

2. CKONbKO AeuMMeTpOB B MNONOBUHE MeTpa’?

y 1
3. Hanaute > 4aCTb CAMOTO MeHblLEro

LeCTU3Ha4YHOro 4Yncina.

2
4. CKONbKO Yacos B 5 HacTax CYTOK?



3
5. CKONIbKO CEeKyHA, B 7 HacTax MUHYTbI?

6. CKO/IbKO MMHYT B YETBEPTU Yaca?

2
7. B Knacce 30 yyeHUKOB, N3 HUX - HacTu

xopoLwwmncTbl. CKONIbKO XOPOLIMCTOB B Knacce?

1
8. CKONbKO MecAaueB coaepXuT p rojzaa?



9. lnnHa nposonokun 64 m. OT Hee oTpe3anu

5 v
g yacten. CKONbKO MmeTpos NMNPoBOJZIOKHA

oTpe3anun?

(64 -2 40 m)
8

10. 3agymanum yncno, % KOTOpOro pasHbl 15.

Kakoe yncno 3agymanu?
(15:3 -5=25.)



HaxoXxaeHue yucna no
3agaHHOMY 3Ha4YeHUIo ero
Apoowu

[lpounTanTe caMoCToATENBHO
TEKCT y4yebHuka cTp. 91 oo

npumepa.
PewuTtb 3apauy 10 HoBbiIM cnocobom.

10. 3aaymanu yncno, % KOTOpOro pasHbl 15.

Kakoe yncno 3agymann?



Haunaute 4ynucno, ecnu:

£) % ero paBHbI 21 (cpaBHUTe ero ¢ yucaom21);

2) % ero paBHbI 54 (CpaBHUTeE ero c YucjaoM 54);

3) % ero pasubl 110(cpaBHUTe ero c yucjaoMm 110);

4) 2 ero paBHbI 56(CpaBHUTE €ro C YUCJOM 56).

- Kaxkou BbiBOA MOXHO caenath?

(Ecnu dpobb npasunbHaAa, Mo 4Yucao noayvyaemcs
6onbwe 3HavyeHun opobu, ecnu Opobob
HenpasunbHasn, Mo YucMo MeHswe 3HaYeHuUs
opobu.)



